
会員向けアンケート  ≪回答数合計：414 名≫ 
Q1 年齢 ア)20 代、イ）30 代、ウ）40 代、エ）50 代、オ）60 代、カ）70 代以上 
Q2 性 ア）男性  イ）女性 
Q3 職種  
Q4 取り組んでいる予防の種類 ア)一次予防 イ)二次予防 ウ）三次予防 
Q5 対象としている高齢者の状況はいかがですか？ ア）認知機能が悪化 イ)BPSD が悪化 ウ）身体合併症の悪化 

エ)その他 
Q6 医療・介護面での負担はいかがですか？ ア）負担が増加している 

イ）変わらない 
Q6-2 6 で負担増加の具体的な内容は？ ア）感染対策の為 イ）症状の重度化の為 ウ）その他 
Q７ オンラインの機器を活用していますか？ ア）活用している 

イ）活用していない 
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Q7 オンライン機器を活用していない理由
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Q7 オンラインの機器を活用しているか
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Q6 医療・介護面での負担



 

第一次予防、第二次予防、第三次予防 

予防の種類による差異 
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